3apaHua C2: HaxoxaeHune PaCCTOAHNA OT TOYKU 00 NNOCKOCTU.

PaccTosiHMe OT TOYKM A0 NAOCKOCTM — 3TO A/IMHA NepneHanKyapa, NPoBeAEHHOMO M3 TOUYKM K NAOCKOCTU. [ MHOTUX
BbINYCKHUKOB NPOBEeAEHME TAaKOro nepneHanKynapa ganeko He oueBnaHo. OgHaKo B 6ONbLUMHCTBE CyYaes 33434y MOMKHO
pewnTb 1 6e3 NOCTPOEHUA HYKHOTO OTpe3Ka. PaccTosHMeE OT TOUKM 40 NAOCKOCTU MOMKHO BbIYMUCIUTL KaK BbICOTY
noaxoAAwen NnMpammabl, BOCNoAb30BaBLINCL GopMyoin obbema.

3agaua.OTpes3oK AC — amMameTp OCHOBaHMUA KOHYCa, OTpe30K AP — obpasylow,an 3Toro KoHyca M AP = AC.
Xopaa ocHoBaHuA BC coctasaseT ¢ npamoit AC yron 60°. Yepes AP npoBeAeHO ceyeHue KOHyca NI0CKOCTbIO,
napannenbHoi npamoi BC. Hailgute pacctosHue OT LLeHTPa OCHOBAHUA KOHYyca O A,0 NJIOCKOCTU CeveHus, ecnm
paaunyc OCHOBaHUA KOHYyca paBseH 1.

Pewenwne.

PacctoaHue ot Toukn O go naockoctn ADP —ato gnnHa sbicotbl H nupamuabl OADP. T.K. Voapp = =Saapp-H, TO
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BAPODOD =1, PD =2, Torga PO=~/4—1 = /3.
AAOD paBHOCTOPOHHWIA, T.K. AO = 0D, /DAO = ZACB = 60° (1.k. nnockoctb ADP// BC, To AD // BC). 3Hauur, AK =
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Mo Teopeme Mudaropa ans APOK PK =  PO* + OK* = |3 +Z = g
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